

Vážení zákazníci,

dovolte, abychom vás informovali o zajímavých novinkách a mimořádných nabídkách, které jsme pro vás připravili.

AUTOCAD 2000 DO NÁKLADŮ

Jste majiteli libovolné verze AutoCADu LT (zaregistrovaného do 20.1.2000) ? Nabízíme vám mimořádnou možnost přechodu na plnohodnotnou verzi strojírenského AutoCADu, **AutoCAD Mechanical 2000 PowerPack CZ** za cca 30% normální ceny, tedy za cca 59.000,- Kč (do nákladů). Přitom AutoCAD Mechanical 2000 obsahuje i plnou funkčnost AutoCADu 2000. Využijte tuto příležitost pro výhodný přechod z technologie „LT“ na plnou verzi AutoCADu, bez omezení kladených AutoCADem LT. Kromě jiného získáte podporu 3D (včetně fotorealistického renderingu), práci s databázemi, rastrovými daty, podstatně širší možnosti uživatelských úprav, plnou lokalizaci do češtiny a přístup ke stovkám utilit i větších profesních nadstavb.

Pozor, platí pouze do 13.4.2000 ! Platí i pro jinak již neupgradovatelné verze AutoCADu LT !



ZBAVTE SE STARÉ TISKÁRNY A3

Populární akce HP – **Zbavte se staré** – je nyní rozšířena i na tiskárny formátu A3. Od 10.000,- až do 32.000,-Kč můžete získat za vaši starou inkoustovou tiskárnu A3 (i non-HP) při nákupu nové A3 tiskárny HP DesignJet ColorPro – pro CAD i DTP aplikace.



Akce platí i na velkoformátové modely HP DesignJet – dle stávajících podmínek (kromě řady 400).

ZKUSTE NAJÍT DŮVOD, PROČ VRÁTIT HP

V televizi i v denním tisku jste si možná povšimli akce HP se zárukou vrácení peněz při případném vrácení nově zakoupených produktů HP – dvou modelů HP Brio PC, několika typů barevných inkoustových a laserových tiskáren, barevné kopírky a LAN prvků. Akce běží do 30.4.2000. Podrobnosti a podmínky získáte například na naší WWW stránce: <http://www.cadstudio.cz/promo>

HP NETSERVER ZA 49% CENY

Mimořádná akce na spolehlivý server HP pro malé pracovní skupiny nebo aplikační či komunikační server. **HP NetServer LC3** v konfiguraci PIII/500MHz, 64MB ECC RAM, uW SCSI2 řadič, 3 hot-swap pozice - až 54GB diskové kapacity, LAN 10/100 za méně než polovinu aktuální prodejní ceny - 50.400,-Kč. Jen do vyprodání zásob.



STRUČNĚ:

- Snížení cen **CD-Rewriterů** HP - vč. řady 9000 s 8-rychl.zápisem
- Promo modely **HP Kayak XA** a **HP Brio** za mimořádné ceny
- Tiskárna HP DeskJet 610 zdarma k HP Brio PC
- **Aktuální ceny** - viz ikonka **KOUPIT** na našem WWW

HP DESIGNJET 3500CP – PRODEJ DEMO PRODUKTU

V souvislosti s nákupem vyššího modelu našim zákazníkům nabízíme odprodej demo zařízení – plotru (velkoformátové tiskárny) HP DesignJet 3500CP. Tato barevná tiskárna tiskne formát A0+ (1.34m) v rozlišení 600dpi, jazyk HPGL2 a PostScript L3, automat. Doplnňování inkoustu, automatická role, disk 2GB, rozhraní paralel/Mac/LAN, Pantone. Původní cena 460.000,-Kč, nyní **370.000,-Kč** (bez DPH).



NOVÉ ČESKÉ LOKALIZACE CAD PRODUKTŮ

Firma CAD Studio uvádí několik nových lokalizací CAD produktů firmy Autodesk.

Zájemce o fotorealistický rendering, architektonické vizualizace a spolupráci AutoCADu s jiným 3D modelářem potěší **České prostředí pro 3D Studio VIZ R3**. 3D Studio VIZ (a MAX) zůstává nejrozšířenějším animačním a vizualizačním programem pro PC a představuje velmi užitečný doplněk AutoCADu pro všechny uživatele zabývající se 3D modelováním.

České prostředí pro Actrix Technical 2000 zpřístupňuje tento zajímavý nový produkt českému uživateli. Actrix 2000 je nástroj pro intuitivní kreslení inteligentních schémat a diagramů. Je dodáván s rozsáhlou knihovnou symbolů (schematické značky, nábytek, ale např. i LAN/WAN prvky HP) a vlastní symboly s „konektory“ si můžete doplňovat i sami. Actrix pracuje i s výkresy AutoCADu (i 2000), podporuje Xrefy a rastry. Pomocí standardních programovacích nástrojů (ActiveX, VBA) lze Actrix snadno přizpůsobit pro speciální aplikace.

Nový **AutoSketch R7** je nyní rovněž lokalizován do češtiny. AutoSketch je nejjednodušší 2D CAD aplikací firmy Autodesk.

NOVÝ STROJÍRENSKÝ PRODUKT AUTODESKU

Autodesk Inventor - pracujete tak, jak přemýšlíte.

Nový systém pro strojírenské 3D navrhování vás může osvobodit od omezení dnešních CAD programů. Inventor je totiž od základu postaven na inovativních adaptivních technologiích. Inventor je systém pro 3D modelování objemových těles a vytváření 2D výrobní dokumentace, obsahující 17 registrovaných patentů.

Naučíte se jej používat tak snadno, že již první den v něm budete schopni produktivně pracovat. Poskytuje výjimečný výkon při práci s velkými modely, a umožňuje **adaptivní navrhování** – intuitivní modelovací postupy, které se přizpůsobují vašemu stylu práce.

Produktivita již od prvního dne je zaručena extrémně jednoduchým uživatelským rozhraním, se kterým se rychle sžijete, a propracovanou multimediální nápovědou zabudovanou do každé funkce programu.

Mimořádný výkon při práci s velkými modely vám dovolí pracovat v kontextu rozsáhlých sestav – obsahujících více než 10 000 komponent – bez pozorovatelné ztráty výkonu nebo efektivity.

Metodologie adaptivního konstruování řízeného sestavou vám umožní pracovat velmi přirozeně a přesně tak, jak jste zvyklí myslet – vyřešit funkčnost výrobku před tím, než navrhnete jeho fyzickou podobu, ovlivňovat tvar a polohu jednotlivých součástí určováním vazeb



vůči ostatním komponentám sestavy - a to vše v prostředí, které nabízí pokročilou týmovou spolupráci a jednoduché sdílení dat.

Stačí jen naznačovat - uživatelské rozhraní je vybaveno přímočarými inteligentními příkazy, které reagují interaktivně na pohyb kurzoru po obrazovce. Stačí jen naznačit váš záměr a program ihned zobrazí důsledek zamýšlené operace a usuzuje, co budete chtít udělat dál.

Organizace NASA jmenovala Autodesk Inventor R2 produktem měsíce února.

KONVERZE 3D DAT

Potřebujete převádět data mezi MCAD systémy Pro/Engineer, CATIA, Mechanical Desktop? Potřebujete „lěčit“ 3D modely s vnitřními chybami? Vyzkoušejte on-line službu firmy Spatial Technology na adrese: <http://www.3dshare.com> (zatím zdarma).

NOVINKY SOFTWARE - STRUČNĚ

Windows 2000 Professional a Server jsou na trhu. Uživatelům CAD produktů prozatím doporučujeme zůstat na platformě Windows NT4. Pokyny pro práci AutoCADu ve Windows 2000 najdete na našem WWW.

Service pack pro AutoCAD 2000 CZ (a Map2000 a ADT2) doporučujeme nainstalovat všem uživatelům, kteří mají potíže s některou funkcí AutoCADu 2000. Můžete si jej stáhnout z našeho WWW (2.9MB) nebo vám jej zašleme na CD.

Pro „mechanical“ produkty (Mechanical, Mech.Desktop, DataExchange) je určen **Mechanical Service pack 3** (i pro CZ verze).

Tabulku kompatibility aktuálních CAD service packů najdete v sekci Tipy a triky na našem WWW serveru.

CAD Studio uvádí nové verze shareware aplikací **LogOff**, **Excel-link**, **CITin**, **VRMLout**.

HEWLETT-PACKARD - NOVINKY

Hewlett-Packard uvádí tři nové řady serverů – HP NetServer **LC 2000**, **LH 3000**, **LH 6000** a **LT 6000r**. Lze je osadit až 2, resp. 6 procesory Pentium-III a 6, resp. 12 hot-swap disky. Především 6-procesorové servery LH6000 jsou na trhu unikátní poměrem cena/výkon. Model LT6000r umožňuje osadit až 60 procesorů Xeon do jednoho HP racku.



Modely HP **Kayak XM600** a **XU800** PC workstation jsou osazené procesory Pentium-III s frekvencí až 800Mhz (HP již ale dodává i 1GHz PC). Modely **HP Brio** již pod 18.000,-Kč.

Díky poklesu ceny mobilního Pentia-III poklesly ceny výkonnějších notebooků HP OmniBook řady 4150 a 900 (nyní včetně řady promo nabídek – nižší ceny, bundle s modemem a LAN kartou).

Nové tiskárny **HP DeskJet 930** a **950** umožňují vysoce kvalitní tisk technologií PhotoRET III. Pro tisk formátu A3+ v kvalitě PhotoRET III (zajímavé i pro CAD) je určen model **HP DeskJet 1220C**. Barevná kopírka **HP OfficeJet R45** je nyní již za 15.400,-Kč.

K tiskárně **HP ColorPro GA** jsou nabízeny dvě RIP aplikace pro digitální nátisk - **Imation MatchPrint** a **Best Color**.

Verze Best Color XXL je určena pro digitální nátisk na velkoformátových tiskárnách HP DesignJet CP.

HP JetCAPS je řešení pro tisk čárových kódů a elektronických formulářů na tiskárnách HP LaserJet (i z textově orientovaných OS). HP HardCopy Club (<http://www.hphardcopyclub.cz>) je seriál pro IT specialisty informující o aplikacích a novinkách tiskových řešení HP (např. drivery pro Win2000, JetAdmin, čárové kódy, ...).



AUTOCAD 2000 PO INTERNETU

Autodesk nabízí k vyzkoušení technologii umožňující pracovat na vašem PC s AutoCADem 2000 umístěném na internetovém serveru. Velkým omezením je však rychlost vašeho připojení k internetu.

Posuďte sami na:

betaprograms.autodesk.com/apphosting/acadonline.asp

HP SWAP LEASING

SWAP leasing je nový typ operativního leasingu firmy HP. Umožňuje průběžnou technologickou výměnu/aktualizaci nakoupené výpočetní techniky, včetně možnosti změny typů produktů (např. PC-tiskárna).

SLUŽBY FIRMY CAD STUDIO

K novým službám nabízených firmou CAD Studio patří **3D scanování** – odsnímání 3D modelů do formátu 3D objektu v AutoCADu nebo 3D Studiu MAX.

Nově nabízíme specializovaná školení a konzultace pro oblast 3D modelování, povrchového modelování a konverzí 3D dat.

Řada světových firem – nově např. Intel a Lockheed-Martin z USA využívají našich vývojových kapacit pro tvorbu CAD a GIS aplikací. Tyto **vývojové kapacity** a zkušenosti nabízíme i vám.

CAD TIPY A TRIKY

Tipy a rady pro uživatele AutoCADu a nejen pro ně:

Chcete poklepáním na DWG spouštět různé verze AutoCADu? Můžete využít bezplatné aplikace CAD Studia - **Acadstart**, která doplní místní nabídku v Průzkumníku o všechny nainstalované varianty AutoCADu 2000 a všechny dostupné profily.

Jak přidat komentáře k entitám výkresu? Příkaz AutoCADu HYPERLINK nemusí sloužit jen pro přidání URL odkazu k entitě. Můžete jím přidat libovolný text - komentář. Takový komentář je pak zobrazen při najetí kurzorem nad danou entitu ve žlutém boxu (podobně jako ve Wordu nebo Excelu).

Jak z Windows tisknout PLT soubory přímo na plotr? Máte-li uloženy .PLT soubory a potřebujete-li je pohodlně tisknout v prostředí Windows, můžete si nastavit vlastní "akci" asociovanou s příponou PLT. V Průzkumníku, Možnosti, Typy souborů si najděte AutoCAD Plot, zadejte Upravit, Nový a jako "akci" nastavte:

```
cmd.exe /C "copy /b %1 \\server\plotter"
```

Tuto akci pak nastavte jako implicitní. Soubor .PLT pak vytisknete pouhým poklepáním...

Zveme vás na semináře CAD Studia:
Strojař - novinky, ukázky
18.5. 10:00 Č.BUDĚJOVICE, Tylova 17
25.5. 10:00 PRAHA, Freyova 12/1
Stavaři, architekti - novinky, ukázky
23.5. 10:00 Č.BUDĚJOVICE, Tylova 17
30.5. 10:00 PRAHA, Freyova 12/1

